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Maria-Eudochia Malcoci este o tânără talentată și dedicată, cu o 

pasiune remarcabilă pentru inovație și excelență în domeniul modei și nu 

numai. 

Absolventă a clasei a IX-a în 2023 și admisă direct în anul I la 

programul de formare: Modelarea, proiectarea și tehnologia confecțiilor 

din țesături, la Colegiul Tehnologic din Chișinău. Maria-Eudochia 

demonstrează un angajament precoce și o aptitudine naturală pentru 

industria modei. Dincolo de parcursul său academic, Maria-Eudochia este 

o persoană proactivă și ambițioasă, dovadă fiind participarea sa activă la 

numeroase expoziții naționale și internaționale. Palmaresul său 

impresionant include 7 medalii de aur, 2 medalii de bronz, o medalie de 

argint și prestigiosul Trofeu Cea mai bună creație a tinerilor, acordat de Academia de Științe a 

Moldovei. Aceste realizări subliniază creativitatea sa excepțională, atenția la detalii și capacitatea 

de a excela în competiții. Spiritul său inovator și dorința de a contribui la valorificarea 

patrimoniului cultural s-au manifestat încă de la vârsta de 12 ani, când a publicat prima sa lucrare 

sub îndrumarea profesoarei Olesea Gîrlea, în cadrul proiectului: Pledoarie pentru patrimoniul 

intangibil – Tradiții și meserii pe Lista UNESCO a Patrimoniului Cultural Imaterial. Această 

inițiativă reflectă o maturitate remarcabilă și o înțelegere profundă a importanței culturii și 

tradițiilor. 

Până în prezent, a publicat 4 lucrări în reviste de specialitate, evidențiind capacitatea sa 

de cercetare și exprimare scrisă. Participarea sa activă la conferințe, simpozioane și concursuri 

denotă o sete continuă de învățare și o dorință de a se conecta cu profesioniști din diverse 

domenii. Dincolo de excelența academică și realizările în domeniul modei, Maria-Eudochia este 

o persoană cu interese diverse, fiind pasionată de pictură, desen și cosmetologie. Această 

curiozitate și deschidere către diferite forme de exprimare artistică îi oferă o perspectivă unică și 

o capacitate de a aborda provocările cu creativitate și originalitate. 


